

# 偷老闆娘手機轉售老闆 倒霉賊落網

都說無巧不成書，這名小偷變笨賊。山東煙台一名倒霉小偷因身無分文，路見手機店沒人，便動起貪念，偷了一家手機店裡的十幾部手機，然後跑到附近另一家手機店進行銷贖，豈料這兩家店的店主竟然是一對夫婦，結果人贓並獲。

■齊魯網



煙台一家手機店老闆娘孫女士返舖時，剛入門便傻了眼，店裡被翻得亂七八糟，櫃檯裡的13部手機和一台平板電腦不翼而飛，損失一萬多塊錢。孫女士趕緊報了警，並通知了在附近另一個商場裡開手機店的丈夫。可是剛剛過了一個小時，她丈夫打來電話說，被盜的手機又回來了。

煙台市民孫女士：「報警不到一個小時，我丈夫說店裡收到手

機，是不是咱們的，我一查跟我丟的是一樣的。」

## 在網吧內被擒

原來這位倒霉賊先偷了老闆娘店裡的手機，後轉手賣給老闆，老闆收完手機，才發現收的竟然是自家的貨，便又報了一次警，不到兩個小時，民警便將在網吧玩得亦樂乎的小偷逮住了。

疑犯白某：「當時身上沒錢了，肚子餓了，看到手機店沒

人，手機也沒有收起來，便一時貪念，想偷點東西換錢。」

24歲的疑犯白某是河北邯鄲市人。原本來煙台是見網友的，見完網友後就整天泡在網吧裡打遊戲，很快隨身攜帶的錢就揮霍掉了，於是就動起了歪腦筋。

他說：「我很後悔會，不該做這樣的事。」



## 男子墮井6日 拔光鬍子解悶

在陝西西安一工地打工的37歲男子陳俊紅最近下班會老鄉，途中不慎跌入一枯井，被困150多個小時沒吃沒喝，日前凌晨才被發現救出，他經過一天治療就恢復正常出院。陳俊紅稱沒想過會死，為了打發時間，他一邊拔鬍子一邊數數，最後拔光了嘴上的鬍子。

■《華商報》



男子被困井逾150小時之久。網上圖片

## 景區同名點錯相 遭堆蝴蝶墳

河南內鄉寶天曼景區大門口前日突然出現一座蝴蝶墳，位於大門右側的遊客中心被砸，整個玻璃門被砸掉，室內狼藉一片，售票窗口畫有蝴蝶圖案，並寫有血紅「暴力」字樣。據內鄉寶天曼景區總經理勾偉男介紹，因近日南召某景區扎死眾多蝴蝶製作蝴蝶裙的新聞，引起網民極大憤慨，並且圖片上顯示有寶天曼字樣，導致內鄉寶天曼景區客服電話、官方微信平台、官方網站、寶天曼論壇便相繼遭到大量的攻擊與謾罵，稱寶天曼慘無人道、虐待生靈。



河南景區門前被堆蝴蝶墳。

據悉，內鄉寶天曼和南召寶天曼分別為兩個獨立景區，內鄉寶天曼景區已於2004年註冊「寶天曼」商標，是聯合國教科文組織認定的中國第20個世界生物圈保護區，兩景區已同名數年。

■中新網

## 3D打印秀少林絕技

福建泉州少林寺近日首次展示少林功夫絕技，包括一指禪、水上漂、鐵頭功等3D人像掃描打印作品，以實體方式將少林絕技記錄下來。



3D打印的少林三大絕技：水上漂（左）、鐵頭功（中），一指禪（右）。本報記者黃瑤攝

據泉州少林寺武僧釋理剛介紹，少林功夫與現代科技相結合是一種與時俱進的做法，一直以來泉州少林寺也通過視頻、照片等形式記錄少林武術，但都是不具有實體感，而3D打印的一大好處就是更直觀，並且在3D人像掃描這一步驟中，能夠將武術一招一式的數據記錄下來，把少林武術最精華的東西流傳下去。

以「一指禪」、「水上漂」等功夫而聞名的泉州少林武僧釋理亮看着自己的「3D」形象非常興奮，他說，簡直就是真人的縮小版！

據悉，泉州少林寺在利用3D技術打造一指禪、鐵頭功、腹頂鋼筋等十種少林絕技之後，還將繼續打印出五祖拳等少林功夫系列，今後計劃開闢一塊展廳展覽，供遊客欣賞。

■本報記者 黃瑤瑛 泉州報道

# 痴情男會女網友 萬元清袋變「犀利哥」

在重慶觀音橋步行街有一位犀利哥，一頭玉米鬚髮型，臉上髒黑得看不出原來的膚色，身邊放着一塊牌子寫着：「在外流浪沒錢回北京，希望好心人幫我買一張火車票。或者幫我找份臨時工，賺張火車票。」28歲的向雄飛看到，聯同另一位路人徐文輝幫助他回家，卻揭開犀利哥一段被網上認識的女友花光金錢後流浪3年的淒涼故事。

兩人商量先核實真偽，攜帶着犀利哥去派出所。犀利哥能正確說出戶籍在福建莆田，但無法正確說出名字。過了許久，犀利哥嘴裡才擠出一個「凌林」。民警在電腦中找到了莆田市叫凌林的人，只是電腦

中的登記照要白胖得多，左邊臉有兩顆痣。幸好犀利哥將髒臉弄乾淨後，痣出現了，他的身世也終於真相大白了。

凌林的家人在北京做生意，2011年他揣了一萬多元，去重慶見女網友。豈料到重慶後，女網友將一萬多元十天不到就用完了，凌林的身份證也丟了。沒有文化、沒有錢、沒有身份證，凌林也不知道可以去派出所掛失。於是，在找了多份工作無望後，開始流浪。當晚向雄飛和徐文輝帶着凌林到了火車站購票，救助了一位無助的青年。

■本報實習記者 張馨月 重慶報道

### V 煞現身面具節

遼寧瀋陽第五中學昨日舉行「面具節」，學生戴上自己的創意面具參與。這是該校多元文化節的一項重要內容，讓學生們自己動手，尋找快樂，釋放潛質，「做一天新的自己」。

新華社

# 山水縉雲畫外仙都

## 縉雲旅遊歡迎您

聯繫電話：0578-3315651